

客服报警:有人网购除草剂留言“永别”

淮安警方及时行动,将轻生男子救回

“警察同志,我要报警,我怀疑有人要轻生!”近日,某网购平台客服琪琪焦急地拨通了淮安110报警电话。原来,她发现一买家在她家网店购买了一袋除草剂后竟在评论区留下“永别”二字,琪琪感觉这条评论有些“诡异”,立即拨打买家电话,可是打了好久也无人接听。这时,琪琪意识到这个用户购买除草剂可能是用来自杀的。

接警后,值班民警迅速联动成立救援小组展开紧急救援。

到达客服提供的地址后,万达警务站站长袁文东发现,该买家地址只有网名和小区单元号,而该单元有60余户,一家家排查势必花费大量的时间。而根据客服琪琪描述的情况,买家很有可能已经服用了除草剂,搜查的时间过长很有可能错过最佳抢救时机。

“快递柜或快递点附近应该有拿快递时候的视频,我们要不去那边试试?”救援小组立即联系网店,调取这名买家的物流信息,发现买家在17时将物品从快递点取走。根据这一线索,救援小组立即调取快递点周边公共视频。

“就是他拿走那个包裹的。”经过快递点负责人的辨认,救援小组终于确定了网购除草剂的买家。随后,救援小组一路沿着小区内的视频沿途追踪,最终确定这名卖家男子住在12楼。

“快,快,赶紧一家一家。”救援小组分成3个小组,同时对12楼的3户进行搜查。终于在3户发现了这名男子居住的房间。白鹭



120赶到现场救援 通讯员供图

湖派出所副所长胡俊立即上前敲门,却迟迟无人应答,于是胡俊当机立断一脚踹开房门的大门。

进入房间后,胡俊就看见一名年轻男子侧躺在床上,意识模糊,手中握着一把水果刀,床边还放着一瓶没有喝完的农药,而这瓶农药正是除草剂。民警立即拨打120,众人合力将该男子抬上120急救车,送往医院抢救。经过医生8个多小时抢救,该男子终于脱离了生命危险。

经民警安抚,男子苏醒后讲述了自己服药

自杀的原因。原来,男子姓李,2021年,他一人来淮安打工,收入不高,生活拮据。前几天,他向父亲借钱不成,父子二人发生激烈口角,李某顿时觉得生活没有了意思,便在网上购买了一瓶农药想自杀。收到包裹当天,他在电话里又与父亲吵了一架,心情更加压抑,便在网上评论了“永别”二字后服药自杀。

幸而,客服看到了这条留言及时报警。经历了这场生死营救,李某对自己的行为后悔不已,并表示以后不会再生。

通讯员 徐子钧 现代快报+记者 李子璇

不慎!女主播遭“高富帅”男友拍视频敲诈

快报讯(通讯员 邢公宣 记者 庄剑翔)扬州的小美(化名)白天上班,晚上在网络平台直播唱歌,一直乐在其中。2021年下半年,她认识了同一平台的RAP歌手秦某。在小美眼里,秦某帅气有才还“多金”,粉丝量也比自己多,是心目中的“白马王子”类型。一来二去,两人成为了网络恋人。没多久,两人就在线下见了面并发生关系。谁知,秦某竟然拍下了二人的私密视频,并以此为要挟向小美要钱。最终,小美选择来到公安机关报警。4月6日,扬州市公安局邗江分局公布了这一案件的详情。

只要有时间,小美都会打开电脑,登录一个直播平台,和网友们聊聊天唱唱歌,慢慢的,她也积累了一些人气。虽然当时收益并不是很可观,但增长的粉丝量让她看到了以后增加收入的希望,于是她便开始有意无意地逛一逛其他主播的直播间“取经”。

2021年下半年,她来到了主播秦某的直

播间中。秦某给自己的标签打着“RAP歌手”等,小美听了听,果然有些才华。加上秦某粉丝比自己多,小美便动起了学习的心思,一来二去,两人聊得熟络了起来,也互相加了联系方式。

往后的时间里,只要有空,两人都会隔空闲聊,慢慢产生了“火花”,同时,秦某称自己是一名富二代,家里很有钱。对他的甜言蜜语,小美深信不疑。

突然有一天,秦某开口称自己的钱全部拿去做了投资,现在玩游戏差点经费,想找小美借,而此时小美手上也就只有一百多元,全部发给了他,此时,小美还是没有对秦某的身份起疑心。

几个月过去了,两人聊得越发火热。秦某告诉小美,自己要去外地参加一个音乐活动,问她有没有兴趣同行。小美答应了,于是两人在外地相见、游玩,并最终住在了一起。在两人发生亲密关系时,秦某称要拍视频留

作纪念,小美也没有反对。五六天后,两人各自回到了自己的城市。在这段时间里,所有的花销全部由小美承担,总计万余元。

让小美没有想到的是,秦某拍下的私密视频成为了自己的噩梦。突然有一天,秦某向小美索要5万元,称如果不给就将视频发在网上。此时的小美慌了,自己身上没有这么多钱,只能慢慢跟秦某“还价”,最终,小美发了五千元给对方。

钱发过去后,小美越想越“过不去”,于是来到公安机关报案。办案民警侦查后发现,秦某暂住在广东某市,于是第一时间奔赴其暂住地,将其抓获。到案后,秦某对自己用私密视频向小美敲诈勒索的行为供认不讳。同时他也承认,自己的富二代身份也是捏造的,现实中的他可以说是“穷困潦倒”。为了满足自己的私欲,加上小美一直以来很相信自己,这才想到了敲诈勒索。

目前,案件已经移交至检察院审查起诉。

蹊跷!患者一个月多次出院当天又住院

一查,竟是主治医生为了业绩和套取医保基金

一名患者每次住院时间只有5天,且一个月内多次出院当天又入院,这是怎么回事?现代快报记者了解到,连云港市灌云县纪委监委在专项整治行动中发现,这竟然是主治医生为了追求业绩和套取医保,将患者住院时间进行了分解。最终,该医生受到党内严重警告处分,套取的医保基金全部退还县医保基金账户,医院的主要领导和分管领导也受到政务警告处分。

根据部署,日前灌云县纪委监委监督推动开展欺诈骗取医保基金专项整治行动,成立专项督查组。在督查四队镇某卫生院时,患者赵某的连续两次住院病历引起了督查人员注意。赵某的第七次住院记录显示“入院时间2021年6月11日,出院时间2021年6月16日”,第八次住院记录显示“入院时间2021年6月16日,出院时间2021年6月21日”。

每次住院时间只有5天,且还是出院当天

又入院,这其中有什么蹊跷?督查人员对赵某所有住院记录进行全面梳理比对,发现在2021年6月就有五次类似这种住院时间短、当天出院又入院的情况,而且每次住院的心电图、多普勒、彩超检查和化验等报告,除了时间,其他内容一模一样,甚至有的报告时间还是手写涂改的,这明显有问题。

“这几份住院病历是怎么回事?”督查人员找到患者赵某的主治医师伏某开门见山问道。“这个患者情况特殊,让他转院,他没法去,我只有这样做,重复住院是正常的……”伏某支支吾吾地说道。随后,督查组兵分两路,一组对伏某所有的诊疗记录进行核查比对,发现还有其他6名患者住院情况与赵某类似;一组查阅检查化验记录和财务资料,找相关患者和医护人员了解情况。

“6月份,我在卫生院住院20多天,其间没有办理过出院,就在最后出院时交过一次

钱。”患者赵某说。

“伏医生说要看患者检验报告,我也没多想就打印给他了。”负责彩超检查的医生告诉督查人员。

了解情况后,督查人员再次找到伏某,面对证据,伏某终于承认自己“分解住院”的违纪事实。原来,因为每次住院都需要对患者进行各项身体检查,伏某为自己多得绩效奖金,采取重复下达医嘱、虚构检查服务项目、伪造住院病历等手段,故意给住院患者分解住院,通过虚假增加心电图、彩超、多普勒等检查和化验方式,套取医保基金10016.89元,多收取患者医疗费用809.11元。

最终,伏某受到党内严重警告处分,套取的医保基金全部退还县医保基金账户,多收取的费用也全部退还给患者;该院的主要领导和分管领导也受到政务警告处分。

现代快报+记者 王晓宇 通讯员 乙秋月 陈炬

借用的员工摔伤 单位拒赔:不算我们的人 法院:属雇佣关系,担责4成

快报讯(通讯员 陈昕 记者 严君臣)借用员工在工作途中,不慎摔倒后受伤。用人单位认为双方不存在劳务关系,且主要责任在借用员工本身。那单位是否需要承担赔偿责任?4月6日,现代快报记者了解到,近日南通如皋法院审理了此案。

据介绍,陆某曾经担任某村委会农业技术员。后来,陆某超过退休年龄,村委会仍继续借用陆某,并安排陆某帮助村委会招集人员做公用工。2018年4月20日,陆某在村委会主任郑某的授意下,外出通知村民清理河道,驾驶电动车途中摔倒受伤,被诊断为右胫骨上段骨折、右腓骨中上段粉碎性骨折、右膝关节创伤性关节炎等。

2022年1月4日,陆某诉至法院,要求村委会赔偿医疗费等各项损失合计50430元。而村委会辩称,发生案涉事故时陆某年龄已经超过62周岁,也不是村委会工作人员,双方不存在劳务关系。陆某因疏于观察受伤,其本身存在过错,应承担相应的过错责任。

本案中,村委会借用陆某,陆某根据村委会的安排通知村民清理河道,并获得相应报酬,可以认定原告为被告提供劳务,双方之间形成雇佣关系,陆某系在从事雇佣活动时受伤。村委会作为雇主,雇佣超龄人员,且未按照法律规定签订劳务合同,未提供相应保障,应当对原告的损失承担相应的赔偿责任。对于陆某而言,其未注意行车安全,在骑行电动车时摔倒受伤,其自身存在过错,应当承担主要责任。

最终,法院结合当事人的过错程度及本案的实际情况,酌情认定由村委会对陆某的损失承担40%的责任,即赔偿陆某损失15362.54元,其余60%责任由原告陆某自负。

为帮女友支付整容费 骗了哥们3.5万元

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)近日,江苏南京发生一起谎称介绍工作的诈骗案件。而当民警抓到嫌疑人询问其诈骗原因后,却让所有人都惊呆了。原来,嫌疑人刘某诈骗只是为了哄女朋友开心,帮女朋友支付整容费用。

日前,南京市公安局江宁分局铜山派出所接到辖区居民葛先生报警称,被人骗了3.5万元。经过民警了解,葛先生与刘某曾经共事过一段时间,但俩人接触并不多。1月初,刘某从朋友处得知,葛先生正在找工作,便电话联系了葛先生,称自己有朋友在机场内部工作,可以帮忙操作入职,但需要3.5万元介绍费。刘某承诺,若是2月15日前未成功入职,会将介绍费全部退还。葛先生信以为真,将3.5万元介绍费转给刘某。

到了2月中旬,葛先生联系刘某询问工作进展,却被刘某告知未被录用。葛先生要求退还介绍费,但遭到拒绝。之后葛先生多次联系刘某,但刘某一直搪塞推脱,葛先生这才选择报警求助。

近日,民警将刘某成功抓获归案。刘某交代,女友一直想整容,为了哄女友开心,自己便答应帮忙支付整容费用。但自己并没有钱,于是就想到了利用介绍工作,来骗取他人的介绍费。目前,刘某因涉嫌诈骗已被江宁警方刑拘,案件正在进一步办理中。